

# 吸管插进泥水,喝到嘴的却是清水

原来,这是一根神奇的“生命吸管”,可以自制清洁水源

昨天,亚洲户外展十年庆典在南京国际博览中心拉开帷幕,5万平方米的展厅,参展品牌达617个。新、奇、特的户外运动产品让大家大开眼界,一杯泥水吸进去,喝到的却是一杯清水——一支神奇的户外“生命吸管”,让不少户外爱好者爱不释手。

据悉,今年展览还新增了潜水、攀岩专区,精彩更多。今天至周日三天展会继续,普通观众要买票进入。

现代快报记者 赵丹丹/文 施向辉/摄



能把污水变饮用水的“生命吸管”



具有越野功能的婴儿车

## 一杯泥水喝进嘴 吐出来的却是清水

在户外展上,一幕场景让人吃惊。只见,一个展区的桌子上放着一大杯的污水,杯内满是泥沙、水草,水已浑浊。一名外国男子将一支蓝色的粗吸管插入杯中,杯里的脏水就这么通过吸管咕咚咕咚地进了他的肚子。他却丝毫没有任何不适感。“天啊,这水多脏啊,怎么下得去嘴。”不少围观市民已经不忍直视。

这时,这名男子猛吸了一口水,将水吐进旁边的杯内,奇怪的是,吐出的居然是清水。

究竟怎么做到的?工作人员朱女士介绍,这是瑞典设计、韩国生产的“生命吸管”,它可以直接插入湖泊、河流中,一次性过滤1000升水。而原理就在吸管中间的纤维膜,它可以把病原体脏东西阻隔在外,只有清洁的水可以穿过中心管,从管口出来。“它可以去除99%的细菌。”朱女士说,在野外生存时,或是突发灾害没有清洁水源时,可以使用它来“制造”干净水源。

## 有了越野婴儿车 爸妈能带着宝宝去滑雪

除了自行车、越野车,连婴儿车都有户外款了。

在展区内,和普通婴儿车比,一款瑞典的婴儿车,车轮特别大而粗,车身很轻巧,还可以折叠,放入车厢内。

而最神奇的是,婴儿车可以“变身”,拿下它前方的轮子,就可以牵引到自行车上,父母可以一边骑车,一边带孩子。“不仅如此,还可以装上拉绳,系在父母腰上,父母就可以带着宝宝去远足了。还可以拿下所有轮子,装上雪橇,宝宝也可以跟着父母去滑雪了。”工作人员刘先生介绍,宝宝的安全可以放心,因为车上备有安全带。而且轮子有减震的功能,可以走山路和沙石地,感觉不到震荡。不过,这么一辆婴儿车价格不菲,便宜的要五六千,贵的上万。刘先生也坦言,在国外,不少户外运动爱好者很热衷带孩子一起运动、远行,国内的父母还有个接受的过程。

## 帐篷“长”在车顶上

在陆地上搭帐篷已经司空见惯了。昨天,在展览上,一种车顶帐篷受到不少户外爱好者的追捧。

这个帐篷搭建在越野车的车顶上,有单人款,还有双人款,就像在车顶上安了一个家一样。通过扶梯,你可以爬到车顶去睡觉。

工作人员陈先生介绍,在户外露营,地面的危险性比较大,而空中的安全性更高些。只要车顶有行李架,就可用螺丝在上面搭建帐篷。而且方便的是,不需要重复搭建,平时

帐篷可以放在车顶,像泄了气的气球一样。要使用时,按动遥控器,帐篷就自动充气,安心的小窝就有了。



车顶帐篷

## 江心洲葡萄节 130种葡萄等你来吃



“江心洲葡萄节”开幕了 杨菲菲 摄

本报讯(见习记者 杨菲菲 记者 项凤华)紫红色的巨峰,红红的美人指,绿色通透的香蕉蕉……各种葡萄争奇斗艳,香气逼人,又到了吃货开心的时节。昨天,一年一度的“江心洲葡萄节”开幕,据悉,为期一个多月的葡萄节,将有130多个品种的葡萄供市民采摘品尝。

目前,江心洲岛上共有2000多亩葡萄园,主要集中在洲头白鹭村。江心洲葡萄协会会长朱嗣德,种植了30多亩葡萄。现代快报记者看到,一排排葡萄架上套满了专用的纸袋,解开纸袋就能看到一串串葡萄颗粒饱满,美人指、夏黑、维多利亚、香蕉蕉……今年的葡萄长势很好,品质也不错。

朱嗣德告诉现代快报记者,现在葡萄园里不仅有外地的品种,比如有一种叫郑州的葡萄就是河南一家研究院培育的,还有南京本土的品种,比如香蕉蕉。有不少游客拿了一串现场品尝了起来,剥开香蕉蕉通透而薄的葡萄皮,葡萄汁顺着手就流了出来,他们纷纷点赞:“不仅甜,还有淡淡的香蕉味。”

朱嗣德告诉现代快报记者,虽然目前江心洲正处于开发建设阶段,但全岛仍有2000多亩葡萄园。“以后整个江心洲的葡萄种植面积最终会稳定在1000亩左右。”

## 喜欢科学 就去江苏科技馆玩吧

本报讯(通讯员 贾志荣 记者 胡玉梅)《物理体验营》《侏罗纪世界:恐龙探秘》《榜样的力量:科学家的故事》《天文零距离》……喜欢科学的孩子有福啦,江苏科技馆将在暑期开展四期公益科学体验营,有兴趣的学生不妨报名参加,在丰富互动的活动中体验科学的乐趣。

这四期体验营分别为:7月29—31日,主题是《物理体验营》;8月5—7日,主题是《侏罗纪世界:恐龙探秘》;8月12—14日,主题是《榜样的力量:科学家的故事》;8月19—21日,主题是《天文零距离》。

# “天合光伏城”探秘之旅报名火爆

又增两种报名方式,截止时间7月31日

7月17日,现代快报与常州天合光能公司联合举办的“天合光伏城”亲子探秘之旅启动招募,截至目前,已有500多户家庭报名了。我们将在8月1日随机抽选并公布30组南京家庭名单。现在,距离报名截止还有一周时间,想要到“天合光伏城”探险,到环球恐龙城嬉戏的南京小伙伴们,还没报名的抓紧时间!

7月16日夜间,现代快报少年实践营官方微博提前“爆料”了“天合光伏城”探秘之

旅的活动:有“高精尖”的太阳能科技探秘,有恐龙城的免费畅玩,还有异国情调的四星级酒店免费入住,这一活动瞬间在微信朋友圈内被广泛传播。第二天一早,少年实践营的报名通道上就频频传来报名信息,甚至还有来自无锡、苏州、南通、徐州的网友递交申请。报名热线也频频响起。截至目前,共有500多户家庭报名。而由于微信传播的效应,报名人数还在不断增加。

由于这一探秘之旅报名将持续到7月31

日。因此,记者特别提醒想要参加探秘之旅,还没来得及报名的南京市民,还可以关注“天合光能分布式”官方微信进行报名。另外,天合光能南京代理商还会在南京各大小区推出线下报名通道,南京市民可以留意小区内张贴的“光伏城探秘之旅”海报。我们将通过现代快报少年实践营、天合光能分布式,以及线下报名进行联合随机抽选,在8月1日公布中奖的30组家庭名单。期待吧,小伙伴们!

葛小林

## 栖霞山

## 赏睡莲、水杨梅 到栖霞山度夏

本报讯(通讯员 李宏 记者 徐岑)夏天到,不少公园成了水生生物的天下。昨天,现代快报记者从栖霞山了解到,栖霞山进入夏季以来,景区内开的花几乎都与水有关,睡莲、蒲菜、水杨梅……炎炎夏日,到栖霞山来度夏吧!

白的、黄的、红的、粉的……现代快报记者了解到,目前景区内的彩虹明镜、桃花湖、枫林湖、饮马池、铺翠池、揽虹池等多个湖面的睡莲,已经一片片盛开,满满当当地挤在一起,正到了最佳观赏期。不仅有花,曾在《舌尖上的中国》出现过的美味“蒲菜”,也能在这里找到。工作人员介绍,这种水生植物在景区的铺翠池内就有种植,它的叶长有1—2米,宛若一柄柄绿剑,绿意盎然。

最特别的是水杨梅,虽然从外形看和水杨梅有几分相像,但它不是水果,也不能吃。工作人员表示,水杨梅主要生长在桃花湖岸边,是一种小灌木,枝头结有很多毛茸茸的、粉白色的球状花,很像杨梅的果实。

## 莫愁湖

## “莫愁女”有了锦鲤相伴

本报讯(通讯员 吕欣 记者 徐岑)“江南可采莲,莲叶何田田。鱼戏莲叶间……”昨天,现代快报记者从莫愁湖公园了解到,近日“莫愁女”所在的荷花池有了鱼儿的相伴,园方在池子里投放了百余条锦鲤,吸引了不少游客驻足拍照。

撒下一把饲料,五颜六色的鱼儿顿时从四方赶来,霎时间水花四溅,激起层层涟漪。有些悠闲的锦鲤,不屑与同伴抢食,则在荷花之间穿梭、嬉戏。

现代快报记者了解到,这样生机勃勃的湖景得益于莫愁湖公园今年以来实施的水生态系统工程,通过改造池塘景观,恢复生态植被,投放百余条锦鲤,摘种七八十株荷花,建造修复“莫愁女”塑像等,打造了全新特色景观。不过,园方也提醒大家,锦鲤是名贵的观赏品种,不能投喂零食,否则会造成色彩退化甚至死亡。

公办高校 正规学历 业余学习 教育部电子注册

# 江苏开放大学直属学院

## 2015年秋季开放教育招生

本科:行政管理、工商管理、会计学、土木工程、机械设计制造及其自动化、学前教育  
 专科:行政管理、工商管理、会计学、工程造价管理、建筑施工与管理、汽车、学前教育  
 计算机信息管理、机械制造与自动化

招生点地址、咨询电话一览表 招生咨询QQ群:190221637

序号	招生点名称	招生咨询电话	地址
1	江苏开放大学直属学院	86265510 15358159860	江东北路399号图书馆楼318室
2	金陵成人文化教育学院	86682652 13390794969	新街口中山东路9号天时科技园14楼GH室
3	钟山进修学院	83425296 66029070	中山北路212号永昌大厦318室
4	河海大学	86515803 13851877100	河海大学科学会堂3楼
5	公交培训中心	83114847 83114843	鼓楼区芦席营28号(市公交职工学校)